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_onpeseds OT Pas/HuHOTO KOJHUECTHO TPYA, ueo()xomfm. 3a npojaxGara yy
gejenuynu 3a 100 JiB. H Ha muiatobe H ofylla Ha cbulaTa CTOHHOCT. O6Hkg.
BEHO 3a Npoja)k6aTta Ha XpaHHTEJHATE CTOKH CE M3UCKBA TOBEYEe TPYJL H 33"
TOBa Te MMAT IMO-TONAMA TPYMOMONIBIIAEMOCT, OTKOJIKOTO HEXPaHHTEHHre
crokd. Karto ce mMa Mpel BUA, Ye NpPH COUMATHCTHIECKATA THProBUA OT ro.
AMHA HA TOAHMHA OTHOCHTEJHHAT AfJ Ha npofaxoure OT  HeXpaHHTeyy
CTOKH Ce yBeJHuaBa, NPH H3YHCIBAHETO HA AHHAMHKATA Ha MPOH3BOIHTE].
HOCTTA HA TPYAa HAa THPrOBCKMTE pAOOTHHUH He MOXKE [a HE CE JUbpi
cMeTKa MOHe 3a ChOTHOLIGHHETO MEXAy MpoAaxKOHTe HA XPAHWTEJNHH M He.
XpaHHTe/HW CTOKM. 3a Ja ce YCTaHOBH BJHMARHETO Ha pas/MyiaTa CTpyk-
Typa Ha MpoAaXGute BBPXY MPOH3BOAHTENHOCTTA Ha TPYAa, TpsiGBa Ja ce
H3UHCJAH HHAEKC Ha TPYAONOr/bLIaeMOCTTa.

[Ips HM3UUCASBAHETO HA TAKBB HHAEKC TpsibBa Jla Ce YCTAHOBSAT Hail-
HATpex HEOOXOAMMHTEe YOBEKOAHHM 3a peasiu3Hpane Ha 100,000 n1B. cTokooGo-
POT MpH AafeHara CTPYKTYpa 3a BCEKH MEPHOL. 3a Tasu uen e HeoOXOAUMO
[la Ce M3BBPLIAT CJEAHHTE H3UHCJICHHS:
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Yucnoro, xoerto Hapassasa CTPYKTYPHOTO CBOTHOWEHHE Ha nanenaf
Fpyfna croky, ce ympoxKapa Io 1000 w ce pasneas ua CpeaHoaAHeBHaTA
paborka ua | paboOTHHK, HJH HEOOXOAHMHUTE YOBEKOAHH 3a pea:nuubal-le H'
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